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- I semesterstarten 

- I gruppene og Aud 1

- Anonym for de fleste

- «Alle»





Studieprogram Møtt på programmøte Antall svar Forskjell

Aktuar 12 9 3

Bioinformatikk 9 9 0

Biologi 93 88 5

Datasikkerhet 34 30 4

Datateknologi 68 55 13

Datavitenskap 18 13 5

Fiskehelse 28 17 11

Fysikk 59 50 9

Geofysikk 6 5 1

Geologi 57 48 9

Havbruk 24 23 1

IMØ 7 9 -2

Kjemi 44 43 1

Lektor 43 44 -1

Mat -Indtek 17 13 4

Matematikk 17 13 4

Metos 15 15 0

Mire 30 27 3

Molekylærbiologi 49 46 3

Nanoteknologi 27 26 1

Ptek 14 12 2

Statistikk 9 7 2

Årsstudium 61
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Kjønn 1 2 3 4 5

Mann 21 % 49 % 18 % 8 % 3 %

Kvinne 20 % 48 % 22 % 8 % 3 %

Kjønn 1 2 3 4 5

Mann 26 % 43 % 17 % 11 % 3 %

Kvinne 11 % 50 % 22 % 14 % 2 %

2015
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Stor betydning
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Ingen betydning

Vet ikke - ikke svar

Studerer av

interesse for faget Studerer pga. det

vanskelige

arbeidsmarkedet

Studerer fordi jeg er

uviss på hva jeg ellers

skulle gjøre              

Studerer for å få

tilleggspoeng  til andre

lukkede studier        

7. Hvorfor har du valgt å studere? 
 

 

         

Vet ikke  Ingen 

betydning 

En viss 

betydning 

Stor betydning 

A. Studerer av interesse for                       

faget              

                          

B. Studerer pga. det vanskelige 

arbeidsmarkedet 

                                     

C. Studerer fordi jeg må for å få 

den /de jobbene jeg ønsker meg 

                                     

D. Studerer fordi jeg er uviss på 

hva jeg ellers skulle gjøre     

    

E. Studerer for å få tilleggspoeng  

til  andre lukkede studier 

    

 

 

 

Studerer fordi 

jeg må for å få 

den /de jobbene 

jeg ønsker meg          
 
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Studerer for å få tilleggspoeng

til andre lukkede studier




